

**LUMAX****Lumax Industries Limited**

REGD. &amp; CORPORATE OFFICE :

B - 85-86, Mayapuri Industrial Area, Phase-I, New Delhi - 110064 (INDIA)

Phone : +91 11 28111777, 28116990 Fax : +91 11 28115779

E-mail : cao@lumaxmail.com

(CIN: L74899DL1981PLC012804)

Our Ref. LIL:CS:BSE:NSE:17

Date 29-06-2017

The National Stock Exchange of India Ltd.  
Listing Department  
Exchange Plaza, C-1 Block G,  
Bandra Kurla Complex,  
Bandra (E), Mumbai-400051

The General Manager  
Department of Corporate Services  
BSE Limited  
1<sup>st</sup> Floor, Rotunda Building  
P.J. Towers, Dalal Street, Fort  
Mumbai - 400 001.

**Company Code – LUMAXIND****Company Code – 517206**

Sub : **Publication of Notice convening Annual General Meeting, Remote E-Voting and Book Closure.**

Dear Sir,

Please find enclosed copies of the Notice for convening the Annual General Meeting, published in the Newspapers viz. The Financial Express (English) and Jansatta (Hindi) for your records.

Kindly take the same on record.

Thanking you,

Yours faithfully,  
For **LUMAX INDUSTRIES LIMITED**

  
**SHWETANK TIWARI**  
**COMPANY SECRETARY**

Encl. : as above



# विधानसभा में पर्चा फेंका, बवाल

रुबी कुमारी

नई दिल्ली, 28 जून।

दिल्ली विधानसभा के विशेष सत्र के दौरान बुधवार को उस समय हंगामे के हालात पैदा हो गए जब दर्शकदीर्घा से दो पगड़ीधारी लोगों ने नारेबाजी करते हुए सदन में पर्चे फेंके और मंत्री सत्येंद्र जैन के इस्तीफे की मांग की। इसके तुरंत बाद विधानसभा की कार्यवाही आधे घंटे के लिए स्थगित कर दी गई, लेकिन, मामला यहीं नहीं थमा। मार्शल द्वारा बाहर ले जाए गए दोनों दर्शकों की कुछ विधायकों ने पिटाई कर दी जिससे एक को ज्यादा चोट आने से पुलिस उसे एंबुलेंस में ले गई। सदन की कार्यवाही फिर से शुरू होने पर दोनों की पहचान क्रमशः जगदीप राणा और राजन कुमार के रूप में हुई। अध्यक्ष ने उन्हें एक महीने के कारावास का आदेश सुनाया। सदन में फेंके पर्चे और विधायकों के बयानों के मुताबिक दोनों आम आदमी पार्टी के सक्रिय कार्यकर्ता हैं। भाजपा ने पिटाई में शामिल विधायकों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और नेता विपक्ष विजेंद्र गुप्ता की अनुपस्थिति में शुरू हुई सदन की कार्यवाही के दौरान विधायक आदर्श शास्त्री अपने क्षेत्र में अतिक्रमण का मुद्दा रख ही रहे थे कि दर्शक दीर्घा से दो लोग खड़े होकर पर्चे उड़ाने शुरू कर दिए और सत्येंद्र जैन पर भ्रष्टाचार के आरोप लगाते हुए नारेबाजी की। विधानसभा अध्यक्ष रामनिवास गोयल ने दोनों को तुरंत गिरफ्तार करने के लिए कहा और मसले को



अति गंभीर बताते हुए सदन आधा घंटा के लिए स्थगित कर दिया। अध्यक्ष ने यह भी कहा कि जिसकी भी अनुसंधा पर प्रवेश पास इन दोनों को निर्गत किया गया हो उन्हें उनके समक्ष प्रस्तुत किया जाए। लेकिन, अध्यक्ष की इस घोषणा के पहले ही कुछ विधायक सदन से बाहर निकले और मार्शल से दोनों को छीन कर उनकी पिटाई की। उनमें से एक को काफी चोटिल बताया गया। विधायक कपिल मिश्र ने 100 नं पर कॉल कर पुलिस को बुलाया।

कपिल मिश्र द्वारा साझा किए गए पर्चे की प्रति पर नीचे इंकलाब जिंदाबाद, आम आदमी पार्टी जिंदाबाद, लिखा गया था और ऊपर लिखा था कि हमारा यह काम पूरी तरह से अहिंसात्मक है और किसी को भी नुकसान पहुंचाने के लिए नहीं है। इसके बीच में केजरीवाल सरकार और आप के अंदर के भ्रष्टाचारों का जिक्र किया गया था और केजरीवाल की चुप्पी पर सवाल उठाए गए थे। कपिल मिश्र ने लोगों के शक को दूर करते हुए

- सदन में कार्यवाही के दौरान दो पगड़ीधारी लोगों ने नारेबाजी करते हुए पर्चे फेंके।
- दोनों ने सत्येंद्र जैन पर भ्रष्टाचार के आरोप लगाते हुए नारेबाजी की।
- दोनों की पहचान जगदीप राणा और राजन कुमार के रूप में हुई।

कहा, यह मेरे साथ नहीं आए हुए हैं, लेकिन यह स्पष्ट है कि विधानसभा का चुनाव लड़ा हुआ है। जगदीप राणा, आम आदमी पार्टी का आदर्श नगर से उम्मीदवार रह चुका है जबकि दूसरा व्यक्ति राजन पंजाब के आप का संगठन प्रभारी रहा है। मिश्रा ने कहा कि जिस तरह से उन्हें बंद करके मारा जा रहा है, अगर पुलिस ने नहीं बचाया तो उनकी हत्या हो जाएगी। भाजपा विधायक मनजींदर सिंह सिरसा ने कहा कि चुने हुए प्रतिनिधियों ने इन दोनों शख्स के साथ जो किया है वह शोभनीय नहीं है। कार्रवाई कानून के दायरे में होनी चाहिए।

घटना का बयान देते हुए आप के बागी विधायक पंकज पुष्कर ने कहा, 'जिस प्रकार सदन से छह-सात विधायक दौड़े, पुलिस से छीन कर उनको मारा गया यह संसदीय इतिहास में सबसे दुर्भाग्यपूर्ण घटना है। दिल्ली की विधानसभा लगातार आक्रामक होती जा रही है। यह उसी की एक चरम परिणति है। विधानसभा परिसर में मौजूद पुलिसकर्मियों ने हंगामे को शांत करवाने का प्रयास किया।

## नाले की सफाई न होने पर सरकार को फटकार नागरिकों से क्रूरता कर रही दिल्ली सरकार : अदालत

नई दिल्ली, 28 जून (भाषा)।

दिल्ली उच्च न्यायालय ने बुधवार को कहा कि दक्षिण दिल्ली के नालों की सफाई नहीं कर दिल्ली सरकार ‘घोर अक्षमता और लापरवाही’ के कारण नागरिकों से क्रूरता कर रही है। नालों की सफाई की सालाना योजना नहीं रहने और मानसून के पहले महज खानापूर्ति के लिए दिल्ली सरकार के लोक

## विपक्ष की मांग, आप विधायकों पर कार्रवाई हो

जनसत्ता संवाददाता

नई दिल्ली, 28 जून।

विधानसभा में विपक्ष के नेता विजेंद्र गुप्ता, विधायक मनजिंदर सिंह सिरसा और जगदीश प्रधान ने उन आप विधायकों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्रवाई की मांग की है, जिन्होंने विधानसभा परिसर में दो आगंतुकों की बुरी तरह पिटाई कर घायल कर दिया था। इनका दोष था कि इन्होंने दर्शक दीर्घा से पर्चे फेंके और मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और शहरी विकास मंत्री सत्येंद्र जैन को भ्रष्टाचारी बताते हुए उनके खिलाफ नारे लगाए। उन्होंने कहा कि यह बड़ी अजीब बात है कि जिन आगंतुकों ने नियमों का उल्लंघन किया उन्हें तुरंत ही 30 दिन की जेल की सजा दे दी गई लेकिन आम आदमी पार्टी के जिन विधायकों ने उन्हें बुरी तरह मार-पीट कर घायल कर दिया उनकी भत्सर्ना में एक शब्द भी नहीं कहा गया।

भाजपा विधायकों ने यह भी मांग की उस विधायक को दो सत्रों के लिए सदन से निर्वासित कर दिया जाए, जिसने दोषी आगंतुकों को दर्शक दीर्घा में आने दिया।



## नफरत के खिलाफ हम एक हैं

देश में जगह-जगह उन्मादी भीड़ के हाथों हत्याओं के खिलाफ नागरिक जमात ने एकजुट होकर आवाज बुलंद की। सोशल मीडिया पर छिड़ी मुहिम के बाद बुधवार शाम लोग आंदोलन की जमीन जंतर-मंतर पर जुटे और नफरत के खिलाफ पुर्जोर ना कहा।

# तीन साल से दिल्ली में रह रहे लोगों को ही जमीन दे डीडीए : गोयल

जनसत्ता संवाददाता

नई दिल्ली, 28 जून।

केंद्रीय खेल मंत्री विजय गोयल ने दिल्ली के उपराज्यपाल अजित बैजल से मांग की है कि वो दिल्ली विकास प्राधिकरण (डीडीए) को निर्देश दे कि वो अपने रिहायशी प्लॉट आबंटन नीति की तुरंत समीक्षा करें और दिल्ली निवासियों को आरक्षण देने का प्रावधान करें। मौजूदा आबंटन नीति के तहत प्लॉट के आबंटन के लिए राष्ट्रीय स्तर पर आवेदन मंगाए जाते हैं। ऐसा करते समय दिल्ली में पहले से रह रहे लोगों का कोई ध्यान नहीं रखा जाता। उन्होंने कहा कि प्लॉट ऐसे ही व्यक्ति को दिए जाने चाहिए जिन से

कम तीन साल से दिल्ली में रह रहा हो या यहां काम कर रहा हो। अगर इस नीति को पूरी तरह लागू करने में कोई कठिनाई हो तो 20 फीसद प्लॉट बाहरी लोगों को दिए जा सकते हैं।

गोयल ने कहा कि दिल्ली में फिलहाल 30 से 40 लाख लोगों को अपने घर की बेसब्री से है। लेकिन डीडीए की अनुचित आबंटन नीति के कारण ज्यादातर प्लॉट ऐसे लोगों को दे दिए जाते हैं जो दिल्ली में रहते ही नहीं और जिनका मकसद इसके जरिए सिर्फ रुपया कमाना होता है। ये दिल्ली के लोगों के साथ और विचारण कर उन लोगों के साथ घोर अन्याय है जो अपना जन्म स्थान छोड़ कर दिल्ली में बसने के लिए आए हैं और इस शहर के विकास में जुटे हैं।

# कपड़ा कारोबारियों का आंदोलन दूसरे दिन भी जारी

जनसत्ता संवाददाता

नई दिल्ली, 28 जून।

वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) के खिलाफ व्यापारियों का आंदोलन दूसरे दिन भी जारी रहा। दिल्ली के हजारों कपड़ा व्यापारियों ने चांदनी चौक के घंटाघर पर बुधवार सुबह 11 बजे से दोपहर 1 बजे तक धरना दिया। व्यापारियों ने इस बात पर जोर दिया कि जीएसटी देश के गांव, देहातों, कस्बों, शहरों की गलियों व छोटे-छोटे बाजारों में फैली दुकानों से न वसूल किया जाए। जीएसटी को लेकर पूरे भारत में सूरत, अहमदाबाद, सिरसा, जोधपुर, कानपुर, जयपुर, गोरखपुर के साथ अनेक प्रमुख मंडियों बंद रही। गुरुवार को भी हड़ताल जारी रहेगी व्यापारी नेता सुरेश बिंदल ने कहा कि 1 जुलाई से कपड़े पर लगने वाला जीएसटी व्यापार के विरुद्ध

## शराब पीकर गाड़ी चलाने वाले आत्मघाती हमलावर से कम नहीं : अदालत

जनसत्ता संवाददाता

नई दिल्ली, 28 जून।

अदालत का मानना है कि शराब पीकर गाड़ी चलाने वाले को आत्मघाती हमलावर मानना अनुचित नहीं होगा। दिल्ली के जिला एवं सत्र न्यायाधीश गिरिश कटपाणिया ने कहा शराब पीकर गाड़ी चलाने वाला आत्मघाती हमलावर से कम नहीं है। उन्होंने ऐसे ही मामले के एक आरोपी पर उदारता दिखाते से इनकार करते हुए उसकी पांच दिन जेल की सजा को बरकरार रखा। फैसला देते समय जज ने कहा कि शराब पीकर गाड़ी चलाना एक निर्धारित अपराध नहीं है लेकिन एक गंभीर समाजिक खतरा है। शराब पीकर वाहन चलाने वाला व्यक्ति ना केवल अपने जीवन को जोखिम में डालता है बल्कि सड़क पर चलने वाले दूसरे के जीवन से भी खेलता है। उन्होंने कहा कि ऐसे हादसों का शिकार सड़क का इस्तेमाल करने वाले लोग और साथ ही शराब पीकर गाड़ी चलाने वाले ड्राइवर का परिवार निर्दोष होता है। सड़कों पर चलने वाले ऐसे चालक किसी आत्मघाती हमलावरों से कम नहीं हैं। जज ने कहा कि अदालत ने शराब पीकर गाड़ी चलाने के खतरनाक नतीजों को खारिज नहीं कर सकती।

इंडियन सल्फाइट इंस्ट्रीज लिमिटेड
CIN: L24100HR1933PLC000102
आर.ओ. जी.टी. रोड, शहादतपुर ब्लाक, जिला कुल्कर्ण, हरियाणा-136135
Tol No: +91-13285385, 23238555, ई-मेल आईडी: indian-sulphacindustryestd@gmail.com से की जा सकती है।

“यह उपाख्यान सही है।”
प्रतीक और विचार
“नॉन-वेब” द्वारा जारी सचित्र नं. CIR/ MRD/ DSA/ 05/ 2015 तिथि 17 अक्टू. 2015 तथा खुलते नं. SEBI/ HO/ MRD/ DSA/ CIR/ P/ 2016/ 110 तिथि 10 अक्टूबर, 2015 तथा खुलते नं. SEBI/ HO/ MRD/ DSA/ CIR/ P/ 2017/ 5 तिथि 5 जनवरी, 2017 के अनुपालन में इंडियन सल्फाइट इंस्ट्रीज लिमिटेड (कंपनी) के निरदेशों के अंतर्गत 190002, भारत की निष्पत्ति के प्रकृतियों के अंतर्गत एक सार्वजनिक लिमिटेड में सूचीकृत या फिर केंद्री द्वारा आयुक्त कर रियाज और उस प्रकार आयुक्त कंपनी की सूचीकृत कंपनी के रूप में पंजीकृत संभव हो गई तथा इसे यहाँ स्टॉक एक्सचेंज लिमिटेड (बीएसई) के रेगिमेंटेशन बोर्ड पर रखा दिया गया।
कंपनी के निदेशक मंडल ने मै. कॉर्पोरेट कैंडिडेट चैरमन प्रा. लि., सेबी पंजीकृत अंगो-1 मॉडल बैंक (सेबी पंजी. सं. INM000012276), बीएसई में सूचीकृत को स्वतंत्र मूल्यांकनकर्ता नियुक्त किया है। उक्त स्वतंत्र मूल्यांकनकर्ता ने अपने मूल्यांकन रिपोर्ट में निश्चित किया है कि कंपनी की शुद्ध संघर्ष नकारात्मक है तथा 31 मार्च, 2017 को कंपनी की इंडिपेंडी सेयर का सामूह्य सं. (123.52) प्रति शेयर है।
अतः उपाख्यान सही है।”
इस संबंध में बीएसई द्वारा जारी दिशा निर्देशों के अनुसार कंपनी सर्वसंगत रूप से कंपनी को निकाल कर केंद्री के नियंत्रण में एक सार्वजनिक लिमिटेड में उन्हें नाम को हटाने के लिए बीएसई में आवेदन कर रही है।

इस संबंध में सभी पुरालेख सूची सेवा गुप्ता, कंपनी सचिव, +91, 00 नून, दरिया नून, नई दिल्ली- 110002, 2दली. नून, +011-23285385, 23238555, ई-मेल आईडी: indian-sulphacindustryestd@gmail.com से की जा सकती है।

हस्ता-
मेधा गुप्ता
कंपनी सचिव
इंडियन सल्फाइट इंस्ट्रीज लिमिटेड
28 जून, 2017

**सिडबी**
**भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक (सिडबी)**
वाणिज्य निकुंज, उद्योग मीनार, उद्योग विहार फेस 5, गुरुग्राम – 122016

ई- नीलामी बिक्री नोटिस
प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियम 2002 के नियम 8(6) एवं 9 के तहत ई- नीलामी के माध्यम से आस्तियों की बिक्री (ऑनलाइन नीलामी)

वित्तीय आस्ति प्रतिभूतीकरण और पुनर्गठन तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम 2002, को प्रतिभूति (प्रवर्तन) नियम 2002 के 5, 6, 7, 8 और 9 के साथ पढ़ा जाए और इसके तहत बैंक के पास बंधक अचल संपत्तियों की -नीलामी के माध्यम से बिक्री। वित्तीय आस्ति प्रतिभूतीकरण और पुनर्गठन तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम 2002, (2002 का सं. 54) में प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए प्राधिकृत अधिकारों ने प्रतिभूति के रूप में दी गई निष्पाकित आस्तियों का भौतिक कब्जा ले लिया है। उक्त आस्तियों निम्नांकित खातों के उधारकर्ताओं को प्रदत्त ऋण सुविधाओं के लिए प्रतिभूति के रूप में ली गई थी।

भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक (सिडबी) द्वारा दिए गए प्रतिभूत ऋण की देयराशि की वसूली के प्रति, प्रतिभूत आस्तियों को जहाँ हैं, जैसी है, जो है, सो है, आधार पर सार्वजनिक ई नीलामी के माध्यम से बेचने का निर्णय किया गया है। संघाति का विवरण निम्नवत है:

प्रतिभूत ऋण दाता का नाम एवं पता	भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक (सिडबी) वाणिज्य निकुंज, उद्योग मीनार, उद्योग विहार फेस-5, गुरुग्राम-122016
उधारकर्ता/बंधककर्ता का नाम	उधारकर्ता: फेयरवुड प्रोजेक्ट मेनजमेंट एंड कंसल्टेंसी सर्विसेस प्राइवेट लिमिटेड (बंदला हुआ नाम फेयरवुड इन्फ्रा एंड सर्विसेस प्राइवेट लिमिटेड), प्रथम तल, प्लॉट संख्या 5, तपस्या हाइएस्ट्री, सैक्टर-126, नोएडा-201301 बंधककर्ता: 1. फेजर बुड होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड, एम-304, धर्म अपार्टमेंट्स, प्लॉट संख्या-2, पडमड़ गंज, इंद्रप्रस्थ एक्सटेन्शन, दिल्ली-110092।
बैंक को देय राशि	रु. <b>4,27,23,054/-</b> (रुपये चार करोड़ सत्राईस लाख तेईस हजार और चोपन केवल) जून 27, 2017 तक एवं जून 28, 2017 से उस पर देय ब्याज और अन्य लागत एवं प्रभार
संपत्ति का विवरण /उधारकर्ता/बंधककर्ता	संपत्ति का विवरण: वाणिज्यिक भूखंड एवं भवन (आई टी/आई टी ई एस के लिए) संख्या बी-20/ ए. सैक्टर-132, नोएडा, उत्तर प्रदेश, (कुल क्षेत्रफल-2388.25 वर्ग मीटर) पर स्थित मूल्य एवं भवन, जोकि फेजर बुड होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड के स्वामित्व में है और उन्ही के द्वारा बंधक रखी गयी है। उत्तर में – प्लॉट बी-20, पूर्व में – प्लॉट नं. बी-19, पश्चिम में – 24 मी. चौड़ी रोड, और दक्षिम में – 24 मी. चौड़ी रोड
नीलामी की तिथि एवं समय:	1. जुलाई 21, 2017 को 11.00 बजे से 13.00 बजे तक बिक्री की समाप्ति तक 5 मिनट की अवधि का असीमित विस्तार के साथ
ई नीलामी का पोर्टल	<a href="https://www.bankauctions.com">https://www.bankauctions.com</a>
आरक्षित मूल्य	1 रु. 5,29,12,948/-
बयाना जमा राशि	2 रु. 53,00,000/-
बोली बद्ध राशि	3 रु. 50,000/-
निविदा दस्तावेज जमा करने के लिए पता	भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक (सिडबी) वाणिज्य निकुंज, उद्योग मीनार, उद्योग विहार फेस 5, गुरुग्राम-122016
इच्छुक क्रेताओं द्वारा आरिस्त निरीक्षण की तिथि	जुलाई 17, 2017 (11 बजे से सायं 2 बजे तक)
ऑनलाइन टेण्डर फॉर्म भेजने की अंतिम तिथि	जुलाई 19, 2017, शाम 4 बजे

#### अन्य शर्तें

- इच्छुक क्रेता स्वयं अपने व्यय पर पहले समय लेकर, जुलाई 17, 2017 को प्रातः 11 बजे से सायं 2 बजे तक संपत्ति का निरीक्षण कर सकता है।
- समय निर्धारित करने के लिए श्री एस. आर. मीणा, उप महाप्रबंधक, गुरुग्राम, मोबाइल न-9818796555 एवं श्री आलोक गोयल, प्रबंधक, मोबाइल न-8130706703 पर संपर्क किया जा सकता है।
- भावी बोलीकर्ता उपर्युक्त ई- नीलामी के लिए <https://www.bankauctions.com> से बोली के लिए अनिवार्य यूजर पासवर्ड प्राप्त कर लें एवं टेंडर फॉर्म भरें। उन्ही बोलीकर्ताओं को पासवर्ड आवंटित किए जाएंगे, जो ई-नीलामी की शर्तें पूरी करेंगे और झिरोमें आवश्यक बयाना राशि एवं टेंडर फॉर्म सम्वन्धित बैंक में जुलाई 19, 2017 को शाम 4 बजे तक जमा करा दिए।
- ई-नीलामी का आयोजन बैंक द्वारा किया जाएगा और भावी बोलीकर्ता ई-नीलामी के लिए मेसर्स ल। इंडिया प्रा. लिमिटेड फोन: 0124-4302020/2122/23/24, मोबाइल: +91-7291981124/1125/1126, हेल्पलाइन ईमेल आईडी: [support@bankauctions.com](mailto:support@bankauctions.com) से ऑनलाइन प्रश्नोत्तर प्राप्त कर सकते हैं।
- बोलीकर्ताओं से अनुरोध है कि वे अपनी बोलियों भेजने और ई नीलामी बिक्री कार्यवाही में भाग लेने से पहले ई-नीलामी के लिए [www.sidbi.in](http://www.sidbi.in) और नीलामी बिक्री के लिए विस्तृत नोट्स के बारे में <https://www.bankauctions.com> वेबसाइट पर जाए या प्राधिकृत अधिकारी श्री एस. आर. मीणा, उप महाप्रबंधक, ई-मेल आईडी- [srmeena@sidbi.in](mailto:srmeena@sidbi.in), फोन संख्या 0124-2349487, मोबाइल नं- 981879655 से संपर्क करें।
- बयाना राशि NEFT/RTGS के जरिए खाता सं. 038102000008297, आईडीबीआई बैंक लिमिटेड से, लाभधारी का नाम- सिडबी, IFSC कोड IBKL0000038 को अदा करेंगे। तत्पश्चात वे <https://www.bankauctions.com> में लॉग इन करेंगे और स्वयं को उक्त साइट पर रजिस्टर करावेंगे। वे निम्नलिखित दस्तावेजों की स्कैन प्रतियां अपने पास तैयार रखेंगे- (1) बयाना राशि जमा करने का प्रमाण NEFT/RTGS का यूटीआर नं. (2)फॉर्म कार्ड / फॉर्म 60 (3) नवीनतम पत्र का प्रमाण पत्र, इन्हें रजिस्ट्रेशन के समय निविदा करने के लिए साइट पर लोड करेंगे, ताकि उन्हें लॉग इन आईडी और पासवर्ड मिल सके।
- बोलीकर्ता के पास प्राधिकृत अधिकारी द्वारा जारी वैध डिजिटल हस्ताक्षर प्रमाणपत्र एवं वैध ई-मेल आईडी होना चाहिए।
- यदि उपरोक्तान्त बैंक की निविदा के अनुसार बोली स्वीकार करने की तिथि से पूर्व कुल देयराशि का भुगतान करता है, तो निविदा के अनुसार कार्रवाई नहीं की जाएगी और उस आयुक्त के पत्रादेश भेजे जाएंगे।
- बयाना राशि के मिलने से किसी भी कारण से विवेक स्वीकार नहीं किया जायेगा।
- बिक्री पुष्टिकरण के पहले सभी निविदाएं / बोलियां स्वीकार या अस्वीकार करने और बिना कोई कारण बताए ई-नीलामी निरस्त करने की अधिकार बैंक को पास सुरक्षित है।
- प्राधिकृत अधिकारी द्वारा उल्लेखन बोली स्वीकृत किए जाने के बाद प्रारम्भिक जमा (बैंक द्वारा स्वीकार्य बोली की 25% राशि EMD सहित) तुरंत जमा किया जाना अपेक्षित होगा, बूक की तिथि में बयाना जमा राशि जब्त कर ली जाएगी और संपाति की पुनर्र बिक्री की जाएगी और पुनर्काता क्रेता द्वारा संपाति क्रय करने के सभी दायें उभरे जाएंगे।
- सिडबी द्वारा बोली स्वीकार किए जाने के बाद शेष राशि का भुगतान 15 दिनों के अंदर करना होगा। निर्धारित सीमा के अंदर शेष राशि के भुगतान में चुक होने पर जमा की गई राशि जब्त कर ली जाएगी।
- उक्त संपाति की बिक्री ‘जहां हैं, जैसी हैं, जो है, सो है’ आधार पर बेची जायेगी।
- सिडबी को यह संतोषक होगा की वह मामले के तथ्यों एवं परिस्थितियों को देखते हुए उपर्युक्त शर्तों में से किसी भी शर्त को आवश्यकतानुसार संशोधित / आशोधित कर सकता है / हटा सकता है। यदि किसी क्रेता से आस्तियों के क्रय के लिए आस्थित भुगतान आधार पर क्रय का प्रस्ताव किया जाता है और यदि क्रेता के बैंक/ र/ सं से सिडबी को असंतोषजनक रिपोर्ट प्राप्त होती है या अन्य किसी कारणों से सिडबी प्रस्ताव (भुगतान आधार पर क्रय का प्रस्ताव) को रद्द / संशोधित कर सकता है।
- उक्त संपाति की बिक्री उधारकर्ता/ गारंटर के विरुद्ध ऋण वसूली अधिकरण में कार्यवाही करने या वसूली प्रमाण पत्र प्राप्त करने के सिडबी के अधिकार को प्रभावित नहीं करेगा।
- बेची जाने वाली संपत्तियों के लिए सरकार या किसी अन्य को दिया जाने वाला कोई भी बकाया प्रभार, धारणाधिकार, ऋणभार, सम्पत्ति कर, या अन्य अधिकार के भुगतान के लिए प्राधिकृत अधिकारी / प्रतिभूत ऋणदाता जिम्मेदार नहीं होगा।
- सकल बोलीकर्ता पूरी तरह से समी प्रभार, कर, स्टाम्प शुल्क सहित वाहन के लिए भुगतान, पंजीकरण शुल्क, अन्य अधिकार यदि कोई हो का बहन करना। इसके अतिरिक्त बेची जा रही संपत्ति के लिए सरकार या अन्य किसी को दिए जाने वाले ज्ञात / अज्ञात देय राशियों, व्ययों, संपत्ति का अन्य किसी देयराशि का वहन सकल बोलीकर्ता द्वारा किया जाएगा।
- इच्छुक बोलीकर्ता से यह अपेक्षित है कि वह बैंक प्रभार के अलावा संपत्ति / क्षेत्र के बारे में, उसकी सीमाओं के बारे में अन्य प्राधिकारियों से भी सावधानीपूर्वक जांच करें इसके अलावा स्वच दस्तावेजों को बारीकी से पढ़ें और बोली भेजने से पूर्व संपत्ति की स्वल सीमा, सवधिक्य देयताओं, संपत्ति कर की बकाया राशि से स्वयं को संतुष्ट करें। बोली भेजने के परचात विक्रय के लिए रखी गई संपत्ति के लिए किसी भी प्रकार के दावों, संश्लिष पर ऋणभार या अन्य किसी मामले पर विचार नहीं किया जाएगा।
- बिक्री के लिए प्रतिभूत ऋणदाता अर्थात सिडबी की पुष्टि अनिवार्य है।
- आरक्षित मूल्य से कम की कोई भी बोली स्वीकार नहीं होगी। सर्रात बोलियों को अकेव करार किया जाएगा।
- निविदा जमा करने के बाद किसी भी प्रकार के परिश्रत/ आशोधन के पत्राचार पर विचार नहीं किया जाएगा।
- संपत्ति अर्जन के बाद विवेकीता कोई खतरनाक/ प्रतिबंधित निर्माण नहीं करेगा, जैसा कि सरकार द्वारा समय-समय पर निर्दिष्ट किया गया है।
- बोलीकर्ताओं के हित में, यह अपेक्षित होगा कि बोली समाप्ति के अंतिम क्षणों में बोली प्रक्रिया न किया जाए। वैकेर की ओर से किसी भी प्रकार की चूक / निष्फलता (इंटरनेट निष्फलता, बिजली नशी होना आदि) के लिए न ही बैंक और न ही चोप्रा प्रदाता जिम्मेदार होगा।
- उत्खानन /असल बोलीकर्ताओं के मामले में बयाना जमा राशि का समायोजन कर लिया जाएगा। असवल बोलीकर्ताओं को ई-नीलामी से सात दिनों के अंदर बयाना जमा राशि वापस कर दी जाएगी। बोलीकर्ता किसी भी प्रकार का ब्याज, मूल्य, व्यय या अन्य कोई प्रभार (यदि कोई है) का दावा करने के लिए पात्र नहीं होगा।
- विक्रय प्रमाणपत्र उसी नाम पर जारी किया जाएगा, जिस नाम से निविदा जमा की गई है।
- यदि यह उपर प्रयुक्त शब्द या अभिव्यक्ति का अर्थ सार्वजनिक अधिनियम 2002 और उसके तहत बनाए गए नियमों के तहत दिए गए अर्थ के समान लिया जाना अपेक्षित होगा।
- किसी भी प्रकार के विवाद का निपटारा पंजाब एवं हरियाणा उच्च न्यायालय के क्षेत्राधिकार में ही किया जाएगा।
- यदि ई-नीलामी के पहले ई-नीलामी का कार्यक्रम रद्द कर दिया जाता है तो <https://www.bankauctions.com> और [www.sidbi.in](http://www.sidbi.in) पर इस्का उल्लेख किया जाएगा।
- यह प्रकाशन उधारकर्ता / बंधककर्ता / गारंटरकर्ता के लिए 15 दिनों का नोटिस भी समझा जाए।
- ई-नीलामी प्रक्रिया में भाग लेने के साथ-साथ आपको की जानकारी या सहायता के लिए कम्प्या श्री एस. आर. मीणा उप महाप्रबंधक, गुरुग्राम, ई-मेल आईडी- [srmeena@sidbi.in](mailto:srmeena@sidbi.in), मोबाइल न- 9818796555) एवं श्री आलोक गोयल, प्रबंधक, (ई-मेल आईडी - [alokgoyal@sidbi.in](mailto:alokgoyal@sidbi.in), मोबाइल न- 8130706703) व फोन संख्या 0124-2349487, भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक (सिडबी), गुनगीवला सेवाप्रदाता मेसर्स ल। इंडिया प्रा. लिमिटेड फोन : 0124-4302020/2122/23/24, मोबाइल: +91-7291981124/1125/1126, हेल्पलाइन आईडी: [support@bankauctions.com](mailto:support@bankauctions.com) पर संपर्क करें।

**दिनांक : 28.06.2017, स्थान : गुरुग्राम**
**प्राधिकृत अधिकारी, भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक**

**DEPARTMENT OF POSTS (ELECTRICAL WING)**
**PRESS NOTICE INVITING e-TENDER**
The Executive Engineer (E), Postal Electrical Division, Lucknow invites on behalf of the President of India, online Item rate tender from eligible contractors on two bid system for the following work (s)-
**1. No: PEDL/ NIT-8(1)/ 17-18/ D- 380, Dated: 27.06.2017, Name of work: "Maintenance of EI & Fans at GPO and various Postal Colonies at Dehradun". Estimated, Cost Rs.6,10,464/-, EMD Rs.12,210/-, Period of Completion: 12 (Twelve) Months, Last time and Date of Submission of bids: upto 15.00 Hrs. on 06.07.2017.**
**The bid forms and other details can be obtained from the website: <https://eprocure.gov.in/eprocure/app>**
**Executive Engineer (E) Postal Electrical Division, Lucknow**

**LUMAX ल्यूमैक्स इंडस्ट्रीज लिमिटेड**
**पंजी. कार्यालय:** बी-85-86, मायापुरी औद्योगिक क्षेत्र, फेज-1, नई दिल्ली-110064
**Website: [www.lumaxindustries.com](http://www.lumaxindustries.com)**, TdE: 011 28116990,
**Email: [lumaxshare@lumaxmail.com](mailto:lumaxshare@lumaxmail.com), CIN: L74899DL1981PLC012804**

#### सूचना

एतद्द्वारा सूचित किया जाता है कि कम्पनी के सदस्यों को 36वीं वार्षिक साधारण सभा शनिवार, 22 जुलाई, 2017 को 10.30 पूर्वा. में एयर फोर्से ऑडिटोरियम, सुब्रतो पार्क, नई दिल्ली-110010 में आयोजित की जाएगी जिसमें कम्पनी के सदस्यों को भेजी गई सूचना में वर्णित व्यवसायों को निष्पादित किया जाएगा।

कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 91, उसके अंगतत निर्मित लागू होने वाले नियमों तथा भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड ( सूचीयन दायित्व तथा उद्घाटन अपेक्षा) विनियमन, 2015 के विनियमन 42 के अनुपालन में सदस्यों के रजिस्टर तथा कम्पनी की सूची अंतर्ण पुस्तके शनिवार, 15 जुलाई, 2017 से शनिवार, 22 जुलाई, 2017 (दोनों दिवस सहित) तक वार्षिक क्लोजिंग तथा इन्विटी शेयरों पर लाभांश के भुगतान के लिए शेयर धारकों की अधिकारिता सुनिश्चित करने के लिए बंद रहेंगे। एजीएम की सूचना के साथ विधित वर्ष 2016-17 के लिए कम्पनी की वार्षिक रिपोर्टें ऐसे सदस्यों के लिए ई-मेल आईडी कम्पनी के अधिलेखों में उपलब्ध हैं, जो ई-मेल द्वारा अन्य सदस्यों को उनके पंजीकृत पते पर भेज दी गई हैं। जिस व्यक्ति का नाम कट-ऑफ तिथि अर्थात् 15 जुलाई, 2017 को सदस्यों/लाभभोगी व्यक्तियों के रजिस्टर में उपलब्ध होंगे, वे ही रिपोर्ट ई-वोटिंग अथवा सभा में वॉलेंट द्वारा मतदान करने के लिए अधिकृत होंगे।

कम्पनी को वार्षिक रिपोर्ट कम्पनी को वेबसाईट [www.lumaxindustries.com](http://www.lumaxindustries.com) पर भी उपलब्ध है तथा वार्षिक साधारण सभा में निष्पादित होने वाले व्यवसायिक मदों से संबंधित दस्तावेज सभी कार्य दिवसों को व्यावसायिक अवधि के दौरान कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय में निरीक्षण के लिए उपलब्ध हैं।

कम्पनी (प्रबंध तथा प्रशासन) नियमावली, 2014 के नियम 20 तथा भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सूचीयन दायित्व तथा उद्घाटन अपेक्षा) विनियमन, 2015 के विनियमन 44 के साथ पठित कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 108 के प्रावधानों के अनुपालन में यह कम्पनी उसकी पोर्टल <https://evoting.karvy.com> के माध्यम से कावी कम्प्यूटर शेयर प्रा. लि. (कावी) के ई-वोटिंग प्लेटफॉर्म के द्वारा एजीएम की सूचना में वर्णित सभी प्रस्तावों पर इलेक्ट्रॉनिक माध्यम (रिमोट ई-वोटिंग) द्वारा मतदान करने की सुविधा अपने सदस्यों को सहर्ष उपलब्ध करा रही है। एजीएम की सूचना कम्पनी की वेबसाईट [www.lumaxindustries.com](http://www.lumaxindustries.com) तथा कावी की वेबसाईट <https://evoting.karvy.com> पर उपलब्ध है। कम्पनी ने बुधवार, 28 जून, 2017 को वार्षिक रिपोर्ट प्रेषण का कार्य पूरा कर लिया है। ई-वोटिंग अवधि बुधवार, 19 जुलाई, 2017 को 10.00 बजे पूर्वा. में शुरू होगी तथा शुक्रवार, 21 जुलाई, 2017 को 5.00 बजे सायं में बंद होगी जिसके बाद ई-वोटिंग पद्धति निष्क्रिय कर दी जाएगी।

यदि कोई सदस्य सभा की सूचना के प्रेषण के बाद कम्पनी का शेयर अर्जित करते हैं तथा सदस्य बनते हैं तथा कट-ऑफ तिथि अर्थात् 15 जुलाई, 2017 को शेयर धारित भजे हैं, वे ई-मेल आईडी [inward.iris@karvy.com](mailto:inward.iris@karvy.com) पर कावी को अनुरोध भेजकर यूजर आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं। यूजर आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त करने की विस्तृत प्रक्रिया का उल्लेख ई-वोटिंग निर्देशों में किया गया है जो कम्पनी तथा कावी की वेबसाईट पर उपलब्ध है। यदि कोई सदस्य ई-



### महानगर टेलीफोन निगम लिमिटेड

(भारत सरकार का उद्योग)  
खुरश्रीद लाल भवन, जनपथ, नई दिल्ली - 110050

**निविदा आमंत्रण सूचना**

एमटीएनएल, नई दिल्ली की ओर से निम्नलिखित कार्यों हेतु निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं-

- सं. ईई (ई)-केबीएन/ सीई (ई)/ एमटीएनएल/ 2017-18/ 147 जेएलएन मार्ग, एमटीएनएल, नई दिल्ली में 16 लोगों (1088 कि.ग्र.) की 1 यात्री लिफ्ट की आपूर्ति एवं स्थापना के लिए ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। अनुमानित लागत (रु. 26,25,000/-)
- सं. ईई (ई)-केबीएन/ एमटीएनएल/ प्रेस/ 17-18/ 01 ईई (ई)-केबीएन, एमटीएनएल के अंतर्गत विभिन्न टोई बिल्डिंग में लिफ्ट के आपदा प्रबंधन के लिए ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। अनुमानित लागत (रु. 15,47,328/-)
- सं. ईई (ई)-केबीएन/ सीई (ई)/ एमटीएनएल/ 2017-18/ 138 केएल भवन, एमटीएनएल, नई दिल्ली में 6 लोगों (408 कि.ग्र.) की 1 यात्री लिफ्ट की आपूर्ति एवं स्थापना के लिए ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। अनुमानित लागत (रु. 17,10,000/-)
- सं. ईई (ई)-पी/ सीई (ई)/ 2017-18/ 2 जेएच-17, परिधम विहार, नई दिल्ली (फेज-1) (32 टाइप-11, 232 टाइप-11) स्टाफ क्वार्टर और अन्य संबद्ध भवनों (उपशीर्ष: 16 संख्या टाइप-11) क्वार्टर और समुदाय केंद्र आंतरिक बिजली व्यवस्था के समेत) के निर्माण के लिए ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। अनुमानित लागत (रु. 11,77,174/-)
- ईओआई सं. एमटीएनएल/ ईबी/ ईओआई-डीएफ/ 2017-18/ 12 एमटीएनएल दिल्ली द्वारा डार्क फाइबर लीज हेतु ऑनलाइन अनिश्चित की अभियन्ता निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। अनुमानित लागत (रु. 11,77,174/-)

ऑनलाइन निविदा हेतु कृपया हमारी ई-प्रोक्यूरमेंट वेबसाइट <https://www.tcil-india-electronictender.com> एवं <https://www.eprocure.gov.in> देखें।

पारदर्शिता ही हमारी पहचान है!

### KIRLOSKAR BROTHERS LIMITED

A Kirloskar Group Company  
Registered Office: Udyog Bhavan, Tilak Road, Pune - 411 002.  
CIN : L29113PN1920PLC000670

**PUBLIC NOTICE**

Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Thursday, July 27, 2017, to *inter-alia*, consider and approve the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter ended on June 30, 2017.

The said notice is available on the Company's website at [www.kirloskarpumps.com](http://www.kirloskarpumps.com) and may also be accessed at <http://www.bseindia.com> and <http://www.nseindia.com>.

**For KIRLOSKAR BROTHERS LIMITED**  
Sd/-  
Place : Pune  
Date : June 28, 2017  
Sandeep Phadnis  
Company Secretary

\* Tel: +91 20 2444 0770 • Fax: +91 20 2444 0156  
\* Email: [kbilin@kbl.co.in](mailto:kbilin@kbl.co.in) • Website: [www.kirloskarpumps.com](http://www.kirloskarpumps.com)

### GIC HOUSING FINANCE LTD.

(CIN L65922MH1989PLC054583)  
Reg. Off.: National Insurance Building, 6th Floor, 14, Jamshedji Tata Road, Churchgate, Mumbai-400020  
Email: [investors@gichf.com](mailto:investors@gichf.com), [corporate@gichf.com](mailto:corporate@gichf.com)  
Website : [www.gichfindia.com](http://www.gichfindia.com)  
Tel.: 2285 1765 (5 lines)/ Fax-022 2288 4985 / 22880173

**NOTICE**

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015, Notice is hereby given that a meeting of Board of Directors of the Company will be held on Monday, 24<sup>th</sup> July, 2017 to consider and take on record the Un-audited Financial Results for the first quarter ended 30<sup>th</sup> June, 2017. The Board Meeting Notice is available on the website of the Company [www.gichfindia.com](http://www.gichfindia.com) and on the website of the Stock Exchanges also i.e. [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) and [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com).

**For Gic Housing Finance Ltd.**  
Sd/-  
S. Sridharan  
Sr. Vice President & Company Secretary

Date : 29.06.2017  
Place : Mumbai

### Nitta Gelatin India Limited

CIN: L24299KL1975PLC002691  
P. B. No. 4262, 54/1446, SBT Avenue, Panampilly Nagar, Kochi- 682 036. Tel: +91 484 3099444. Fax: +91 484 2310568.  
Web: [www.gelatin.in](http://www.gelatin.in) email: [ro@nittagelatin.com](mailto:ro@nittagelatin.com)

**NOTICE UNDER SECTION 201 (2) REGARDING THE APPLICATION TO CENTRAL GOVERNMENT FOR APPROVAL OF THE APPOINTMENT OF THE WHOLE TIME DIRECTOR**

NOTICE is hereby given for the information of the members of M/s. Nitta Gelatin India Limited that the Company proposes to make an application to the Central Government for approval under Section 196 and 197 read with Schedule V of the Companies Act, 2013 for the appointment and payment of remuneration of Dr. Shinya Takahashi, Director (DIN: 07809828) as the Whole Time Director of the Company for a period of 2 (two) years with effect from 09.05.2017.

Place : Kochi  
Date : 27.06.2017

**For Nitta Gelatin India Limited**  
Sd/- G. RAJESH KURUP, (Company Secretary)

### POWER GRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

(A Government of India Enterprise)  
Regd. Office: B-9, Qutab Institutional Area, Katwaria Sarai, New Delhi-110016  
Corp. Office: "Saudamin", Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon-122001, Haryana  
Website: [www.powergridindia.com](http://www.powergridindia.com) CIN: L40101DL1989GOI038121

**Global Invitation for Bids (GIFB) for Aerial Patrolling of Transmission Lines in Eastern Region & Western Region. Spec No.: [CC-CS/824-WR1/MISC-3715/3/G6]**  
Single Stage Two Envelope (SSTE); Bidding: Global Competitive Bidding (Funding: Domestic) Date: 27.06.2017  
POWERGRID invites online bids through the e-portal <https://pgcileps.buyjunction.in> for the following package:

NIT No. Group Tel	Package Reference	Details/ Site	Downloading of Bidding Documents Cost of Bidding Documents	Deadline for Bid Submission Soft Copy Part & Hard Copy part
1468 G-6 0124-2822339/ 69/94	Package AP-02 for Aerial Patrolling of Transmission Lines	ER & WR	29.06.2017 to 28.07.2017 upto 1055 Hrs. (IST) INR 25,000/- or USD 500	Soft Copy Part 28.07.2017 [1100 Hrs.] Hard copy part 01.08.2017 [1100 Hrs.]

1. For further details including addendum/changes in bidding program, if any, please visit procurement portal <https://pgcileps.buyjunction.in>.  
2. The cost of Bidding Documents for above NIT No., in the form of Demand Draft in favour of POWERGRID Corporation of India Ltd. Payable at New Delhi/Gurgaon shall be submitted along with Hard Copy part of bid.  
3. A Pre-bid Conference will be held on 18.07.2017 at 11:00 Hrs.  
4. The first Envelope (Techno-Commercial part) of the bid shall be opened on the same day of the deadline for Bid Submission of Hard Copy of the bid i.e. at 11:30hrs onwards.  
5. The complete Bidding Documents are also available on our website <http://www.powergridindia.com> for the purpose of reference only.  
**Dial 1912 for Complaints on Electricity**

### POWER GRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

(A Government of India Enterprise)  
Regd. Office: B-9, Qutab Institutional Area, Katwaria Sarai, New Delhi-110016  
Corporate Office: "Saudamin", Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon (Haryana)-122001  
Website: [www.powergridindia.com](http://www.powergridindia.com) CIN: L40101DL1989GOI038121

**Corrigendum to 'Invitation for Proposals (IFP) dated 02.06.2017 for Project Management Package (PMC) RLY01-PMC-01 for Pune-Miraj-Kolhapur Section (326 RKM/692 TKM) of Central Railway (CR).**  
Single Stage Two Envelope (SSTE) Bidding Procedure (Domestic Competitive Bidding; Funding: Domestic) Specification No.: CC-CS/805-WR1/CON-3689/3/G8 Date: 29.06.2017

- Due to changes in the 'Technical Experience' requirement of the specified Hurdle Criteria of the subject package, Amendment-I to the RFP Documents for the aforesaid package has been issued and are available on e-portal <https://pgcileps.buyjunction.in> and POWERGRID website <http://www.powergridindia.com>.
- The schedule for downloading of RFP Documents, deadline for submission of Soft Copy part & Hard Copy part of Proposals and opening of Proposals is revised as under:

Downloading of RFP Documents		Proposal Submission & Opening Date & Time	
Presently Scheduled	Revised as per subject Corrigendum	Presently Scheduled	Revised as per subject Corrigendum
02.06.2017 to 30.06.2017 upto 1100 hrs	Till 14.07.2017 upto 1100 hrs	Proposal Submission (Soft Copy Part): 30.06.2017 upto 1100 hrs. Proposal Submission (Hard Copy Part): 03.07.2017 Upto 1100 hrs. Proposal Opening: 03.07.2017 at 1130 hrs.	Proposal Submission (Soft Copy Part): 14.07.2017 upto 1100 hrs. Proposal Submission (Hard Copy Part): 18.07.2017 Upto 1100 hrs. Proposal Opening: 18.07.2017 at 1130 hrs.

3.0 A Pre-proposal conference will be held on 07.07.2017 at 11:00 hrs.  
4.0 All other provisions of the original IFP dated 02.06.2017 shall remain unaltered.  
5.0 For further details, please visit procurement portal <https://pgcileps.buyjunction.in>.  
**" Dial 1912 for Complaints on Electricity "**

### एमएमटीसी एमएमटीसी

भारत सरकार का उद्योग  
A GOVT. OF INDIA ENTERPRISE  
Technical Office: 401, 402, 403, 404  
CIN L51909DL1963GOI004033

**Core-1, Scope Complex 7 Institutional Area, Lodhi Road New Delhi -110003 (INDIA) Phone No.: +91 11 24362200 Fax: +90 11 24364587**

**RFP for Engagement**

RFP for Engagement of Consultant(s)/Investment Banker(s)/Merchant Banker(s) for Divestment of MMTC equity in Joint Venture.  
**RFP No. MMTC/RFP/AGRO/4/2017-18, Date : 28.06.2017 Closing at 1500 Hrs. (IST) on 07.07.2017.**  
Copy of RFP Document can be obtained from Additional/Deputy General Manager (Agro) or can be downloaded from our website: [www.mmctlimited.gov.in](http://www.mmctlimited.gov.in) & <http://eprocure.gov.in>

### TAMILNADU NEWSPRINT AND PAPERS LIMITED

KAGITHAPURAM - 639 136, KARUR DIST., TAMIL NADU  
PHONE: 04324-277001 (10 LINES) FAX: 04324 - 277025 / 276 368  
e-mail: [purchase.fuel@tnpl.co.in](mailto:purchase.fuel@tnpl.co.in)

**NOTICE INVITING TENDER**

TNPL invites Tenders for the following.

Tender No	Material Description	Qty (ADMT)	EMD (Rs)	Tender due date	Method of Tender
1718 13001384	Bleached Softwood Sulphate Pulp (BSWSP) for Unit I.	1,200 ± 5%	50,000/-	12.07.2017	Tender Cum Auction
1718 13001385	Bleached Chemi Thermo Mechanical Pulp (BCTMP) - Hardwood 83 for Unit I.	1,000 ± 5%	50,000/-		Method

Detailed requirements, terms and conditions are available in the tender documents. Interested suppliers may apply for tender document and the same can be obtained from DGM (P&BM) at the above said address on payment of non-refundable tender fee of Rs.500/- by DD for each tender drawn in favour of TAMIL NADU NEWSPRINT AND PAPERS LIMITED payable at KARUR. Alternatively, the tender documents can be downloaded from websites: [www.tnpl.com](http://www.tnpl.com) / [www.tenders.tn.gov.in](http://www.tenders.tn.gov.in) at free of cost and while submitting the tender, tender fee of Rs.500/- for each tender shall be submitted by DD.  
DIPR/2810/Tender/2017 TNPL - Maker of bagasse based eco-friendly Paper

### INDIAN SULPHACID INDUSTRIES LIMITED

CIN:L24100HR1933PLC000102  
RO: C.T. Road, Shahbad Markanda, Dist. Kurukshetra, Haryana- 136135  
Corporate office: 110, Daraganj, Ground Floor, Near Gurudwara, New Delhi: 110002, India  
Tel No.: +91-11-23285385, 23285551  
Email: [td.indiansulphacidindustries@rediffmail.com](mailto:td.indiansulphacidindustries@rediffmail.com)

This Public Announcement ("PA") is being issued by Indian Sulphacid Industries Limited (the Company), pursuant to the circular issued by the Securities and Exchange Board of India ("SEBI") bearing No. CIR/MRD/DSA/05/2015 dated 17<sup>th</sup> day of April 2015 and Circular No. SEBI/HO/MRD/DSA/CIR/PP/2016/110 dated 10<sup>th</sup> day of October, 2016 and Circular No. SEBI/HO/MRD/DSA/CIR/P/2017/5 dated 5<sup>th</sup> day of January, 2017.

The equity shares of your Company were listed at Delhi Stock Exchange Limited, which have been deregistered by SEBI thus your Company lost its status as a Listed Company and has been referred to Dissemination board of Bombay Stock Exchange Limited (BSE).  
The Board of Directors of the Company has appointed M/s Corporate Capital Ventures Pvt. Ltd. a SEBI registered Category-1 Merchant Banker (SEBI Regn No. NM000012276), empanelled with BSE as an Independent Valuer. The said Independent Valuer in its valuation report has determined that the net worth of the Company is negative and the fair value of equity share of the Company as on March 31, 2017 is Rs. (123.52) per share. Thus as per aforesaid SEBI Circular and Guidelines issued by SEBI in this behalf, the Company is applying to BSE for removal of its name from Dissemination Board without giving any exit option to public shareholders.

All queries in this regard may be directed to Ms. Megha Gupta, Company Secretary, 110, Ground Floor, Daraganj, New Delhi-110002, Tel.No.: +91-11-23285385, 23285551  
Email id: [indiansulphacidindustries@gmail.com](mailto:indiansulphacidindustries@gmail.com).  
Sd/-  
Megha Gupta  
Company Secretary  
Indian Sulphacid Industries Limited  
June 28, 2017

### BF INVESTMENT LIMITED

Regd. Off.: Mundhwa, Pune Cantonment, Pune - 411036  
CIN : L65993PN2009PLC134021  
Tel: +91 20 66292550  
Email : [bfinvestment@vsnl.net](mailto:bfinvestment@vsnl.net) Website : [www.bflipune.com](http://www.bflipune.com)

**Extract of Consolidated Audited Financial Results for the Year Ended 31 March, 2017** (₹ in Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Year Ended	
		31.03.2017 (Audited)	31.03.2016 (Audited)
1	Total Income from operations	100,809.49	92,488.65
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or Extraordinary Items)	6,296.67	5,939.65
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and / or Extraordinary Items)	6,312.33	5,939.65
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and / or Extraordinary Items)	4,291.69	4,237.72
5	Share Capital	1,883.38	1,883.38
6	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	112,507.80	98,028.43
7	Earning Per Share (Before Extra ordinary items) (of ₹ 5/- each)	35.92	35.09
	Basic:	35.92	35.09
	Diluted:	35.92	35.09
8	Earning Per Share (After Extra ordinary items) (of ₹ 5/- each)	35.92	35.09
	Basic:	35.92	35.09
	Diluted:	35.92	35.09

**Notes:**  
The above is an extract of the detailed format of Consolidated Annual Audited Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulations 33 of the SEBI (Listing and other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Annual Audited Financial Results are available on [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com), [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and on the company website [www.bflipune.com](http://www.bflipune.com).

**For BF INVESTMENT LIMITED**  
B. B. Hattarkar  
Director  
DIN : 00145710

Place : Pune  
Date : 28<sup>th</sup> June, 2017

### RELIANCE MUTUAL FUND

A RELIANCE CAPITAL COMPANY

## RELIANCE NIPPON LIFE ASSET MANAGEMENT LIMITED

(formerly Reliance Capital Asset Management Limited)  
(CIN - U65910MH1995PLC220793)  
Registered Office: Reliance Centre, 7th Floor, South Wing, Off Western Express Highway, Santacruz (East), Mumbai - 400 055.  
Tel No. +91 022 3303 1000 • Fax No. +91 022 3303 7662 • [www.reliancecapital.com](http://www.reliancecapital.com)

**NOTICE NO. 65 Record Date July 04, 2017**

## DIVIDEND DECLARATION

Notice is hereby given that the Trustee of Reliance Mutual Fund ("RMF") has approved declaration of dividend on the face value of Rs.10/- per unit in the undernoted Scheme of RMF, with July 04, 2017 as the record date:

Name of the Scheme	Dividend (₹ per unit)*	NAV as on June 27, 2017 (₹ per unit)
Reliance Interval Fund - Quarterly Interval Fund - Series I - Dividend Option		10.1632
Reliance Interval Fund - Quarterly Interval Fund - Series I - Institutional Plan - Dividend Option	0.0001	10.1634
Reliance Interval Fund - Quarterly Interval Fund - Series I - Direct Plan - Dividend Option		10.1652

\*As reduced by the amount of applicable statutory levy.

**Pursuant to payment of dividend, the NAV of the Scheme will fall to the extent of payout, and statutory levy, if any.** \*The dividend payout will be to the extent of above mentioned dividend per unit or the difference of NAV from the last Specified Transaction Date (Ex. NAV) to the Record Date mentioned above, whichever is higher. However the payout will be subject to the available distributable surplus in the Scheme as on the Record date. The specified Transaction period for Reliance Interval Fund - Quarterly Interval Fund - Series I is 3rd & 4th July, 2017 (both business days). The following shall be applicable for application received during the specified transaction period.

**For Subscriptions including Switch ins under Dividend Option**  
In respect of valid applications for subscriptions received upto 3.00 p.m. on the aforesaid Record Date along with a local cheque or a demand draft payable at par at the place where the application is received, the Ex- Dividend NAV of the day on which application is received shall be applicable. The investors will not be eligible for dividend declared, if any, on the aforesaid Record Date;

In respect of valid applications received after 3.00 p.m. on the second day of the Specified Transaction Period the closing NAV of the next working day shall be applicable, provided such a day is / has been declared as a Specified Transaction day for the fund. Otherwise, the application will be liable for rejection.

In respect of purchase of units in Income / Debt Oriented scheme with amount equal to or more than Rs 2 lakhs, the applicable NAV shall be subject to the provisions of SEBI Circular Cir / IMD / DF / 19 / 2010 dated November 26, 2010 and CIR/IMD/DF/21/2012 dated September 13, 2012 on uniform cut-off timings for applicability of NAV. With regard to Unit holders who have opted for Dividend Reinvestment facility, the dividend due will be reinvested by allotting Units for the Income distribution / Dividend amount at the prevailing Ex-Dividend NAV per Unit on the record date.

**For Redemptions including Switch out under Dividend Option**  
In respect of valid applications received upto 3.00 p.m. by the Mutual Fund, on the aforesaid Record Date the Ex-Dividend NAV of the date of receipt of application shall be applicable and the investors will be eligible for the dividend declared on the aforesaid Record Date.

**For units in demat form:** Dividend will be paid to those Unitholders/Beneficial Owners whose names appear in the statement of beneficial owners maintained by the Depositories under dividend option of the Scheme as on record date. All unit holders under the Dividend Option of the above mentioned scheme, whose names appear on the register of unit holders on the aforesaid record date, will be entitled to receive the dividend.

**NOTICE CUM ADDENDUM NO. 66**

**Change in Registered Office Address:**  
Notice is hereby given that the Registered Offices of Reliance Capital Trustee Co. Limited, the Trustee Company to Reliance Mutual Fund (RMF) and Reliance Nippon Life Asset Management Limited (RNAM) (formerly Reliance Capital Asset Management Limited), the Investment Manager of RMF have been shifted from 'H' Block, 1st Floor, Dhirubhai Ambani Knowledge City, Koparkhairne, Navi Mumbai - 400 710 to Reliance Centre, 7th Floor, South Wing, Off Western Express Highway, Santacruz (East), Mumbai - 400 055 with effect from June 27, 2017 & June 28, 2017 respectively.

This addendum forms an integral part of the Statement of Additional Information, Scheme Information Document(s) and Key Information Memorandum(s) of the Schemes of RMF, read with the Addenda issued from time to time.

**For RELIANCE NIPPON LIFE ASSET MANAGEMENT LIMITED**  
(formerly Reliance Capital Asset Management Limited)  
(Asset Management Company for RELIANCE MUTUAL FUND)  
Sd/-  
Mumbai  
June 28, 2017  
Authorised Signatory

## Start a Reliance SIP. Start a good habit today.

Reliance SIP is the facility offered to help investors to invest regularly in the select scheme of Reliance Mutual Fund. As with the investment in securities, the NAV of the units issued under the scheme can fluctuate as per factors affecting capital markets.

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

### LUMAX LUMAX INDUSTRIES LIMITED

Registered Office: B-85-86, Mayapuri Industrial Area, Phase-I, New Delhi - 110064  
Website: [www.lumaxindustries.com](http://www.lumaxindustries.com), Tel: 011 28116990  
Email: [lumaxshare@lumaxmail.com](mailto:lumaxshare@lumaxmail.com), CIN: L74899DL1981PLC012804

**NOTICE**

Notice is hereby given that the 36th Annual General Meeting (AGM) of the Company will be held on Saturday, the July 22, 2017 at 10.30 A.M. at Air Force Auditorium, Subroto Park, New Delhi-110010 to transact the business as detailed in the notice sent to the members of the company.

Pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013, the applicable Rules thereunder and Regulation 42 of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Register of Members and the Share Transfer Books of the company will remain closed from Saturday, the July 15, 2017 to Saturday, the July 22, 2017 (both days inclusive) for annual closing and determining the entitlement of the shareholders to the payment of dividend on equity shares.

The Annual Report of the Company for the financial year 2016-17 together with the notice of the AGM has been sent to the members of the Company by e-mail, whose email address is available in the Company's records and to other members at their Registered Address. A person whose name appears in the Register of Members / Beneficial owners as the cut-off date i.e. July 15, 2017 only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting or voting by ballot at the meeting.

The Annual Report of the Company is also available on the website of the company [www.lumaxindustries.com](http://www.lumaxindustries.com) and the documents pertaining to the items of business to be transacted in the AGM are open for inspection at the registered office of the company on all working days during the business hours.

Pursuant to provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the company is pleased to provide its members the facility to cast their vote by electronic means (remote e-voting) on all resolutions set forth in the Notice of AGM through e-voting platform of Karvy Computershare Pvt. Ltd. (Karvy) through their portal <https://evoting.karvy.com>. The Notice of AGM is available on the company's website [www.lumaxindustries.com](http://www.lumaxindustries.com) and on Karvy website <https://evoting.karvy.com>. The company has completed the dispatch of Annual Report on Wednesday, the June 28, 2017. The e-voting period commences on Wednesday, the July 19, 2017 at 10.00 a.m. and ends on Friday, the July 21, 2017 at 5.00 p.m., thereafter the e-voting module shall be disabled.

Any person who acquires shares of the company and becomes members after dispatch of the notice of the meeting and holding shares as of the cut - off date i.e. July 15, 2017 may obtain the user id and password by sending a request to Karvy at the email id [einward.ris@karvy.com](mailto:einward.ris@karvy.com). The detailed procedure for obtaining user id and password is also provided in the e-voting instructions, which is available on the website of the company and Karvy. If the member is already registered with karvy for e-voting than he/she can use his/her existing user id and password for casting the vote through remote e-voting.

The members who have cast their vote by remote e-voting may attend the meeting but shall not be entitled to cast their vote again. The facility of voting by ballot shall be made available at the meeting for members who have not cast their vote by remote e-voting.

In case of any queries/grievances pertaining to e-voting, you may contact M/s Karvy Computershare Pvt Ltd., Karvy Selenium Tower B, Plot 31-32, Gachibowli Financial District, Nanakramguda, Hyderabad-500032 or Toll Free No. 1800-3454-001 or refer to the Frequently Asked Questions (FAQs) for Members and e-voting user manual for members available at the Downloads section of <https://evoting.karvy.com>.

**FOR LUMAX INDUSTRIES LIMITED**  
Sd/-  
SHWETANK TIWARI  
COMPANY SECRETARY

Place : Gurugram  
Date : 28-06-2017

### SBI

Tech Operations, State Bank Global IT Centre,  
Sector - 11, CBD Belapur, Navi Mumbai - 400 614

**REQUEST FOR PROPOSAL FOR PROCUREMENT, INSTALLATION, COMMISSIONING AND MAINTENANCE OF FULL FLASH DISK BASED STORAGES FOR TECH OPERATIONS DEPARTMENT**

State Bank of India has issued the above RFP for the State Bank group in Navi Mumbai.

Please see the "Procurement News" at Bank's site [www.sbi.co.in](http://www.sbi.co.in)

Place: Navi Mumbai  
Date : 28.06.2017

Sd/-  
Deputy General Manager (Tech Ops)

### SWARAJ SWARAJ ENGINES LTD.

CIN : L50210PB1985PLC006473  
Regd. Office: Phase IV, Industrial Area, S.A.S. Nagar (Mohali), Punjab - 160 055, Tel : 0172-2271620, Fax : 0172-2272731,  
E-mail : [selinvestor@swarajenterprise.com](mailto:selinvestor@swarajenterprise.com)  
Website : [www.swarajenterprise.com](http://www.swarajenterprise.com)

**NOTICE OF AGM and REMOTE E-VOTING INFORMATION**

NOTICE is hereby given that the 31<sup>st</sup> Annual General Meeting (AGM) of the Company will be held on **Monday, 24<sup>th</sup> July, 2017 at 3.00 p.m.** at its Works at Plot No. 2, Industrial Phase IX, S.A.S. Nagar (Mohali), Punjab - 160062 to transact the business as set out in the Notice being separately sent to the Members (i) through e-mail to Members whose e-mail IDs are registered with the Company/Depositories; and (ii) through physical copy to the Members whose e-mail IDs are not registered with the Company/Depositories, through prescribed mode. The Annual Report comprising inter alia Notice of AGM, Audited Financial Statements, Directors' Report and Auditors' Report thereon for financial year ended 31<sup>st</sup> March 2017 also being sent to the Members. The Annual Report including AGM Notice is also available on the Company's website [www.swarajenterprise.com](http://www.swarajenterprise.com).

Pursuant to Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Companies (Management & Administration) Rules, 2014, as amended, and Regulation 44 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015, the Company has provided electronic voting facility (remote e-voting) through National Securities Depository Limited (NSDL) for transacting all the items of business set forth in the AGM Notice. Members of the Company, holding shares either in physical form or dematerialized form, as on the cut-off date, the 17<sup>th</sup> July, 2017 may cast their vote electronically. The remote e-voting period will commence on 20<sup>th</sup> July, 2017 at 9.00 a.m. and end on 23<sup>rd</sup> July, 2017 at 5.00 p.m. No remote e-voting shall be allowed beyond the said date and time. The Company will also make available the facility for voting through ballot at the venue of AGM which will be applicable for voting by shareholders attending the meeting who have not already cast their vote by remote e-voting. Any person who becomes Member after the dispatch of the Notice of the 31<sup>st</sup> AGM and holding shares as on the cut-off date i.e. 17<sup>th</sup> July, 2017 may obtain the User ID and password by sending a request to [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in) or Registrar and Share Transfer Agent of the Company at [helpdesk@nsdl.com](mailto:helpdesk@nsdl.com). The procedure for obtaining the User ID and password is also provided in the Notice of the 31<sup>st</sup> AGM which is available on the Company's website at [www.swarajenterprise.com](http://www.swarajenterprise.com) and NSDL website at [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com). Members who have cast their vote through remote e-voting prior to AGM may also attend the AGM but shall not be entitled to vote again at the AGM.

Members may go through the instructions mentioned in Note no. 15 of the AGM Notice related to voting through electronic means (remote e-voting) or visit NSDL's website [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com) and in case of queries, Members may refer to the Frequently Asked Questions (FAQ) and/or e-Voting User Manual available at the NSDL's aforesaid website or contact Mr. Rajiv Ranjan, Assistant Manager, NSDL at the designated e-mail IDs - [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in) or [rajivr@nsdl.co.in](mailto:rajivr@nsdl.co.in) or telephone nos. i.e. 022-24994738 or 1800-222-900 (toll-free).

**For SWARAJ ENGINES LTD.**  
(M.S.GREWAL)  
Company Secretary

Place : S.A.S. Nagar (Mohali)  
Date : 28.06.2017